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Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η 

Η Διεύθυνση Αστυνομίας Σερρών, προκειμένου προβεί σε απ’ ευθείας ανάθεση με κριτήριο επιλογής τη 
χαμηλότερη συνολική τιμή, για την προμήθεια ανταλλακτικών και την αμοιβή εργασιών επισκευής έκτακτων 
βλαβών των υπηρεσιακών οχημάτων της, το είδος των οποίων εμφαίνεται στα παραρτήματα – υποδείγματα 
προσφοράς της παρούσης, προς τον σκοπό αποφυγής ακινητοποίησης του μηχανοκίνητου στόλου της και των 
υφιστάμενων αυτής υπηρεσιών, δυνάμει των κατωτέρω Αποφάσεων Ανάληψης Υποχρεώσεων: 

(Ι) υπ’ αριθ. 8045/22/103333-1 από 15-11-2024 Απόφασης Ανάληψης Υποχρέωσης της Γ.Δ.Ο.Υ.Ε.Σ. / Δ.Δ.Δ. / Τμ. 
Τήρησης Μητρώου Δεσμεύσεων, με ΑΔΑ: 9ΙΛΑ46ΜΤΛΒ-67Κ και ΑΔΑΜ: 24REQ015778808 όπως καταχωρήθηκε 
με α/α 93891 στο Βιβλίο Εγκρίσεων & Εντολών Πληρωμής της ίδιας υπηρεσίας, με την οποία εγκρίθηκε η δέσμευση 
πίστωσης ύψους οκτώ χιλιάδες εκατόν ογδόντα ευρώ (8.180,00Ευρώ) για την πληρωμή ισόποσης δαπάνης σε βάρος 
της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων του φορέα 1057 ειδικού φορέα 201-1100500 «Διεύθυνση Αστυνομίας 
Σερρών», ΑΛΕ 2420302001, οικ. έτους 2024, με την αιτιολογία " Δαπάνη (1057-201-1100500) για την αμοιβή 
εργασιών επισκευής έκτακτων βλαβών υπηρεσιακών οχημάτων της Δ.Α. Σερρών σύμφωνα με τα παρακάτω: α) 
2.800,00ευρώ για οχήματα μάρκας NISSAN, CITROEN, PEUGEOT, β) 315,00ευρώ για μοτοσικλέτες μάρκας 
HONDA, KYMCO, YAMAHA, APRILIA, SUZUKI, γ) 1.350,00ευρώ για οχήματα μάρκας  JEEP, SUZUKI, 
MERCEDES, HYUNDAI, OPEL, δ) 855,00ευρώ για οχήματα μάρκας IVECO, ε) 620,00ευρώ για βλάβες 
ηλεκτρολογικού - ηλεκτρονικού υλικού, στ) 2.240,00ευρώ για ΕΑ30991 λόγω τροχαίου ατυχήματος (Ε.Δ.Ε.), προς 
αποφυγήν ακινητοποίησης του μηχανοκίνητου στόλου της" και  

(ΙΙ) υπ’ αριθ. 8045/22/103343-1 από 15-11-2024 Απόφασης Ανάληψης Υποχρέωσης της Γ.Δ.Ο.Υ.Ε.Σ. / Δ.Δ.Δ. / Τμ. 
Τήρησης Μητρώου Δεσμεύσεων, με ΑΔΑ: 6ΗΟΖ46ΜΤΛΒ-4ΥΒ και ΑΔΑΜ: 24REQ015779002 όπως καταχωρήθηκε 
με α/α 93890 στο Βιβλίο Εγκρίσεων & Εντολών Πληρωμής της ίδιας υπηρεσίας, με την οποία εγκρίθηκε η δέσμευση 
πίστωσης ύψους είκοσι δύο χιλιάδες τετρακόσια ενενήντα ευρώ (22.490,00 Ευρώ) για την πληρωμή ισόποσης δαπάνης 
σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων του φορέα 1057 ειδικού φορέα 201-1100500 «Διεύθυνση 
Αστυνομίας Σερρών», ΑΛΕ 2410204001, οικ. έτους 2024, με την αιτιολογία "Δαπάνη (1057-201-1100500) για την 
προμήθεια ανταλλακτικών επισκευής έκτακτων βλαβών υπηρεσιακών οχημάτων της Δ.Α. Σερρών σύμφωνα με 
τα παρακάτω: α) 12.660,00ευρώ για οχήματα μάρκας NISSAN, CITROEN, PEUGEOT, β) 1.054,00ευρώ για 
μοτοσικλέτες μάρκας HONDA, KYMCO, YAMAHA, APRILIA, SUZUKI, γ) 2.837,00ευρώ για οχήματα 
μάρκας JEEP, SUZUKI, MERCEDES, HYUNDAI, OPEL, δ) 1.495,00ευρώ για οχήματα μάρκας  IVECO, ε) 
1.444,00ευρώ για βλάβες ηλεκτρολογικού - ηλεκτρονικού υλικού, στ) 3.000,00ευρώ για ΕΑ30991 λόγω 
τροχαίου ατυχήματος (Ε.Δ.Ε.), προς αποφυγήν ακινητοποίησης του μηχανοκίνητου στόλου της " 





καλεί τους ανωτέρω αναγραφόμενους οικονομικούς φορείς (1 έως 6), όπως υποβάλουν στην Υπηρεσία μας, 
με το ταχύτερο δυνατό μέσο, έως και την 21-11-2024 ημέρα Πέμπτη, λόγω του εξαιρετικά επείγοντος 
χαρακτήρα της διαδικασίας,  προσφορά της επιχείρησης – εταιρείας τους, σύμφωνα με τα επισυναπτόμενα 
στην παρούσα υποδείγματα προσφοράς. Γίνεται μνεία ότι προσφορές που περιέρχονται στην Υπηρεσία μας 
μετά τη λήξη της προθεσμίας κατάθεσής τους και προσφορές οικονομικών φορέων που ΔΕΝ προσκλήθηκαν 
να υποβάλουν προσφορά, ΔΕΝ λαμβάνονται υπόψη. 

   Οι συμμετέχοντες, επί ποινή αποκλεισμού, θα υποβάλλουν την προσφορά τους συμπληρώνοντας 
αποκλειστικά τους πίνακες των παραρτημάτων – υποδειγμάτων προσφοράς της παρούσης χωρίς να 
τροποποιηθεί η μορφή τους. Η τιμή για κάθε ένα από τα πεδία του εν λόγω πίνακα θα είναι μία και μοναδική. 
Ο κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να υποβάλει προσφορά συμπληρώνοντας τον πίνακα που επιθυμεί, ανάλογα 
με το είδος των εργασιών και των ανταλλακτικών που επιθυμεί να προσφέρει  - προμηθεύει, 
συμπληρώνοντας ΜΟΝΟ τον αντίστοιχο πίνακα των παραρτημάτων – υποδειγμάτων προσφοράς της 
παρούσης. Έκαστος διαγωνιζόμενος, προτείνεται πριν την υποβολή της προσφοράς του, να επιθεωρήσει τα 
οχήματα που αναγράφονται στο παράρτημα, προκειμένου να εκτιμήσει τις εργασίες και τις επισκευές που 
πρέπει να εκτελεστούν καθώς και τα ανταλλακτικά που πρέπει να αντικατασταθούν, αλλά και να προβλέψει 
οποιεσδήποτε συναφείς εργασίες – επισκευές ή άλλα ανταλλακτικά που πρέπει να αντικατασταθούν, τα οποία 
δεν αναγράφονται στο παράρτημα και ενδέχεται να προκύψουν κατά την πορεία της επισκευής ή να 
προβλέπεται από τον κατασκευαστή έκαστου οχήματος, ώστε τα εν θέματι οχήματα, να επισκευαστούν και 
να καταστούν λειτουργικά σύμφωνα με τα ζητούμενα. 

   Ο κάθε ενδιαφερόμενος θα πρέπει να διαθέτει ανάλογη επιχείρηση - επισκευαστική μονάδα με τον 
κατάλληλο υλικοτεχνικό εξοπλισμό για την επισκευή οχημάτων, και να διαθέτουν καταρτισμένο προσωπικό 
που να διαθέτει τις απαραίτητες τεχνικές γνώσεις προκειμένου να εκτελέσει τις ζητούμενες εργασίες 
αντικατάστασης ανταλλακτικών και επισκευών, καθώς και τον κατάλληλο χώρο εντός της επιχείρησής του, 
για την ασφαλή φύλαξη των οχημάτων, κατά τη διάρκεια της νύχτας και της ημέρας για όσο χρονικό 
διάστημα παραμένουν στις εγκαταστάσεις τους. Τα προς προμήθεια είδη να πληρούν τις προδιαγραφές του 
κατασκευαστή έκαστου οχήματος, να είναι αρίστης ποιότητας, καινούργια και γνήσια της αντιπροσωπείας ή 
εφάμιλλης ποιότητας με πιστοποίηση I.S.O. CE. 

   Ο προμηθευτής βαρύνεται με τις εξής κρατήσεις:  
α) -5,44% (2,72% υπέρ Μ.Τ.Σ., 2,72% υπέρ Τ.Ε.Α.Π.Α.Σ.Α.), κράτηση αναλογικού τέλους χαρτοσήμου 

ποσοστού 2% επί των προαναφερθεισών κρατήσεων και κράτηση υπέρ Ο.Γ.Α. ποσοστού 20% επί του 
χαρτοσήμου,  

β) -0,10% υπέρ της Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ. (Ν. 4912/2022), επί της καθαρής αξίας του τιμολογίου, κράτηση 
αναλογικού τέλους χαρτοσήμου ποσοστού 3% επί της προαναφερθείσας κράτησης και κράτηση υπέρ 
Ο.Γ.Α. ποσοστού 20% επί του χαρτοσήμου (όταν η καθαρή αξία του τιμολογίου ξεπερνάει τα 1.000,00 
ευρώ) 

 
 για την προμήθεια ανταλλακτικών παρακρατείται φόρος εισοδήματος 4%  επί της καθαρής αξίας του 

τιμολογίου, αφαιρουμένων των παραπάνω κρατήσεων (όταν η καθαρή αξία του τιμολογίου ξεπερνάει τα 
150,00 ευρώ). 

 για την παροχή εργασιών παρακρατείται φόρος εισοδήματος 8%  επί της καθαρής αξίας του τιμολογίου, 
αφαιρουμένων των παραπάνω κρατήσεων (όταν η καθαρή αξία του τιμολογίου ξεπερνάει τα 150,00 ευρώ). 

 
 Για την ολοκλήρωση της διαδικασίας απ’ ευθείας ανάθεσης, προς απόδειξη της μη συνδρομής των λόγων 
αποκλεισμού από διαδικασίες σύναψης δημοσίων συμβάσεων καθαρής αξίας άνω των 2.500,00 ευρώ ο 
μειοδότης υποχρεούται να προσκομίσει στην Υπηρεσία μας τα παρακάτω δικαιολογητικά: 

 α. Απόσπασμα ποινικού μητρώου, ή ελλείψει αυτού, ισοδύναμου εγγράφου αρμόδιας διοικητικής ή 
δικαστικής αρχής της Χώρας εγκατάστασης του, έκδοσης του τελευταίου τριμήνου, πριν από την 
κοινοποίηση της ως άνω έγγραφης ειδοποίησης, από το οποίο να προκύπτει ότι δεν υπάρχει εις βάρος του 
αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση, για κάποιο από τα αδικήματα που αναφέρονται στο άρθρο 73 
Ν.4412/2016 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει). 
     Ειδικότερα, απόσπασμα ποινικού μητρώου ή ελλείψει αυτού, ισοδύναμου εγγράφου αρμόδιας διοικητικής 
ή δικαστικής αρχής της Χώρας εγκατάστασης τους, προσκομίζουν τα μεν νομικά πρόσωπα ημεδαπά ή 
αλλοδαπά για τους διαχειριστές τους, στις περιπτώσεις των εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.), 
ιδιωτικών κεφαλαιουχικών εταιρειών (Ι.Κ.Ε.)  και των προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.) και για τον 
διευθύνοντα σύμβουλο καθώς και όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, για τις ανώνυμες εταιρείες 
(Α.Ε.), οι δε Συνεταιρισμοί για όλα τα  
μέλη του Διοικητικού τους Συμβουλίου, από το οποίο να προκύπτει ότι τα ανωτέρω πρόσωπα δεν έχουν 
καταδικασθεί με αμετάκλητη δικαστική απόφαση, για κάποιο από τα ως άνω αδικήματα. 
 β. Ασφαλιστική ενημερότητα από το οποίο να προκύπτει ότι κατά την ημερομηνία της προσκόμισης, είναι 
ενήμερος ως προς τις υποχρεώσεις του που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης,  
 γ. Φορολογική ενημερότητα, από το οποίο να προκύπτει ότι κατά την ημερομηνία της προσκόμισης, είναι 





ενήμερος ως προς τις φορολογικές υποχρεώσεις του. Το πιστοποιητικό φορολογικής ενημερότητας, θα πρέπει 
υποχρεωτικά να είναι το πρωτότυπο ή φωτοαντίγραφο εκ του πρωτοτύπου, υπογεγραμμένο ταυτόχρονα με το 
πρωτότυπο από τον Προϊστάμενο της Δ.Ο.Υ. ή εκδιδόμενο ηλεκτρονικά σύμφωνα με το άρθρο 1 του Ν. 
4250/2014. 
     Τέλος, υπεύθυνη δήλωση του προσφέροντος οικονομικού φορέα (γραμμένη σε Η/Υ) όπου θα δηλώνεται η 
ηλεκτρονική διεύθυνση (email) της εταιρείας ή του προσφέροντος, καθώς και ο αριθμός ΙΒΑΝ, όπου θα 
καταβληθεί το χρηματικό ποσό πληρωμής της δαπάνης, συνοδευόμενη από έγγραφο της τράπεζας του 
δικαιούχου πληρωμής, όπου θα πιστοποιείται ο αριθμός ΙΒΑΝ. 

Οι προσφερόμενες τιμές θα πρέπει να δίδονται σε Ευρώ. Στις τιμές δεν περιλαμβάνεται ο Φ.Π.Α. 24% . Οι 
τιμές νοούνται ΧΩΡΙΣ ΟΡΟ ΑΝΑΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗΣ, ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΗΣ, ΑΥΞΟΜΕΙΩΣΗΣ και παραμένουν 
σταθερές σε όλη τη διάρκεια της σύμβασης. Σε αντίθετη περίπτωση η προσφορά θα απορρίπτεται ως 
απαράδεκτη. Επισημαίνεται ότι κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να υποβάλει μόνο μία οικονομική προσφορά. 
Δεν επιτρέπεται η υποβολή εναλλακτικών προσφορών, καθώς επίσης και η υποβολή αντιπροσφορών. 

Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς μέχρι την οριστική παραλαβή των 
εργασιών και των ανταλλακτικών, ενώ υπογράφονται από τον οικονομικό φορέα ή, σε περίπτωση νομικών 
προσώπων, από το νόμιμο εκπρόσωπο αυτών, όπως προκύπτει από το ισχύον καταστατικό ή το πρακτικό 
εκπροσώπησής, τα οποία συνυποβάλλονται. Με την υποβολή προσφοράς ο οικονομικός φορέας αποδέχεται 
ανεπιφύλακτα όλους τους όρους της παρούσας πρόσκλησης.  

Η πληρωμή του αναδόχου θα γίνεται με χρηματικό ένταλμα που θα εκδίδεται στο όνομά του από την 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ & ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΔΑΠΑΝΩΝ / Γ.Δ.Ο.Υ.Ε.Σ. 

    Σημειώνεται ότι σύμφωνα με την  ΚΥΑ 52445 ΕΞ 2023,  (ΦΕΚ Β’ 2385) (ΑΔΑ: 97Κ8Η-ΖΗ5), από 
01.01.2024 η υποβολή Ηλεκτρονικού Τιμολογίου είναι υποχρεωτική για τις συμβάσεις που συνάπτονται ή 
εκτελούνται από Αναθέτουσες Αρχές της Κεντρικής Διοίκησης. Με την Εγκύκλιο 78366 ΕΞ 2023/19-5-
2023 δίνονται περαιτέρω διευκρινήσεις λεπτομέρειες και παραδείγματα για τη σωστή εφαρμογή της ανωτέρω 
απόφασης. 

Για την υποβολή του ηλεκτρονικού τιμολογίου, ο οικονομικός φορέας οφείλει να συμπληρώσει σωστά τα 
υποχρεωτικά πεδία όπως ορίζονται στην ΚΥΑ 63446/2-6-2021 του εθνικού μορφότυπου του ηλεκτρονικού 
τιμολογίου. (Αναλυτικές οδηγίες παρέχονται στην Εγκύκλιο οικ. 42465 ΕΞ 2022  ΑΔΑ: 6ΠΠΨΗ-4Ω1). 

Πληροφορίες για τη συμπλήρωση των πεδίων, τις διαδικασίες και τα απαντητικά μηνύματα, θα βρείτε 
στον Οδηγό Χρήσης του Ελληνικού Μορφότυπου. 

Διευκρινίζεται ότι το είδος των εργασιών, των ανταλλακτικών και οι ποσότητες αυτών, που αναφέρονται 
στους πίνακες των παραρτημάτων – υποδειγμάτων προσφοράς της παρούσης, μπορούν να διαφοροποιηθούν, 
ανάλογα με τις εκάστοτε υπηρεσιακές ανάγκες, την χιλιομετρική επιβάρυνση των υπηρεσιακών οχημάτων 
και κατά τις έκτακτες εκείνες περιπτώσεις που εμφανίζονται βλάβες - φθορές, οι οποίες ήταν αδύνατον να 
προβλεφθούν, προκαλούν όμως την ακινητοποίηση των οχημάτων και ως συνέπεια την επιβάρυνση της 
εύρυθμης λειτουργίας της υπηρεσίας μας, εντός πάντα των εγκεκριμένων πιστώσεων. 

Η διαδικασία απ’ ευθείας ανάθεσης θα διενεργηθεί, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 
«Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει έως σήμερα. 

Πληροφορίες, υποδείγματα προσφορών, όροι πληρωμής κ.λ.π. παρέχονται από το Γ.Δ.Υ.Ε. / Μερική 
Διαχείριση της Διεύθυνσης Αστυνομίας Σερρών, κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρες από 08:00’ έως 14:00’ (τηλ. 
23210-90815). 

          
       
 
          Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
        Ευάγγελος ΤΣΙΩΤΑΣ 
                 Ταξίαρχος 
 
 
         
 
 
 
 
      
      





 

 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΑ ΟΧΗΜΑΤΑ ΤΗΣ Δ.Α. ΣΕΡΡΩΝ 
ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΤΟΥ/ΤΗΣ      
1 PEUGEOT 307 1.575cc, 1 CITROEN C3 1.398cc, 1 CITROEN C4 1.560cc, 1 NISSAN NAVARA 
2.488cc, 3 NISSAN QASHQAI 1.749cc, 4 PEUGEOT 308 1.499cc, 1 PEUGEOT 2008 1.499cc 

α/α Περιγραφή εργασίας Ποσότητα  
Τιμή μονάδας 

(χωρίς Φ.Π.Α.) 
1 Αλλαγή λαδιών & φίλτρου λαδιού 6  
2 Αλλαγή φίλτρου καμπίνας  4  
3 Αλλαγή φίλτρου αέρα 5  
4 Αλλαγή φίλτρου πετρελαίου 3  
5 Αλλαγή τροχαλίας στροφάλου 1  
6 Αλλαγή σετ ιμάντα δυναμού &τεντωτήρες 1  
7 Αλλαγή σετ χρονισμού 1  
8 Αλλαγή μπαλάκι ψαλιδιού 1  
9 Αλλαγή ρουλεμάν εμπρός τροχού 1  
10 Αλλαγή σετ δισκόφρενα πίσω 2  
11 Αλλαγή σετ δισκόπλακες πίσω 1  
12 Αλλαγή οπίσθιων άκρων ζαμφόρ 1  
13 Αλλαγή κολάρου νερού 1  
14 Αλλαγή θερμοστάτη 1  
15 Αλλαγή μπεκ 1  
16 Αλλαγή εμπρόσθιου ανεμοθώρακα 1  
17 Αλλαγή κινητήρα 2  
18 Αλλαγή ψυγείου EGR 1  
19 Αλλαγή DPF & αισθητήρα αντλίας πετρελαίου 1  
20 Καθαρισμός 4 μπεκ & επανατοποθέτηση 1  
21 Αλλαγή ωστήριων & κοκοράκια 1  
22 Αλλαγή turbo κομπλέ με φλάντζες 1  

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ:  
 

ΘΕΣΗ ΣΦΡΑΓΙΔΑΣ - ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ 
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ 

Σέρρες,    
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                                                    

 

 

 

 

 

 

 

 





ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ 

ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΑ ΟΧΗΜΑΤΑ ΤΗΣ Δ.Α. ΣΕΡΡΩΝ 
ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΤΟΥ/ΤΗΣ      
1 PEUGEOT 307 1.575cc, 1 CITROEN C3 1.398cc, 1 CITROEN C4 1.560cc, 1 NISSAN NAVARA 
2.488cc, 3 NISSAN QASHQAI 1.749cc, 4 PEUGEOT 308 1.499cc, 1 PEUGEOT 2008 1.499cc  

α/α Είδος ανταλλακτικού Ποσότητα  
Τιμή μονάδας 

(χωρίς Φ.Π.Α.) 

1 Λιπαντικό κινητήρα 5W30 (1lt) 36  
2 Φίλτρο λαδιού 6  
3 Φίλτρο καμπίνας 4  
4 Φίλτρο αέρα  5  
5 Φίλτρο πετρελαίου   3  
6 Παραφλού (1lt) 51  
7 Ροδέλα τάπας 5  
8 Καθαριστικό παρμπρίζ 4  
9 Βαλβολίνη (1lt) 3  
10 Τροχαλία στροφάλου 1  
11 Σετ ιμάντα δυναμού &τεντωτήρες 1  
12 Σετ χρονισμού 1  
13 Μπαλάκι ψαλιδιού 1  
14 Ρουλεμάν εμπρός τροχού 1  
15 Δισκόπλακα πίσω 2  
16 Άκρα ζαμφόρ οπίσθια 2  
17 Υγρό φρένων 1  
18 Θερμοστάτης 1  
19 Φλάντζα θερμοστάτη 1  
20 Βαλβίδα εξαέρωσης 1  
21 Κολάρο νερού 1  
22 Λαστιχάκια βάσης φίλτρου αέρος 2  
23 Μπεκ 1  
24 Εμπρόσθιος ανεμοθώρακας 1  
25 Σετ κόλλα & αστάρι 2  
26 Κινητήρας επιβατικού αυτοκινήτου 1  
27 Κινητήρας οχήματος αγροτικού τύπου 1  
28 DPF  1  
29 Αισθητήρας αντλίας πετρελαίου 1  
30 Ωστήρια 8  
31 Κοκοράκια 8  
32 Turbo κομπλέ με φλάντζες 1  
33 Κολάρο turbo 1  
34 Φλάντζα βαλβίδων 1  
35 Πρόσθετο ουρίας adblue (1lt) 40  
36 Σετ δισκόφρενα πίσω 2  
37 Ψυγείο EGR 1  
38 Φλάντζα ψυγείου 3  

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ:  
 

ΘΕΣΗ ΣΦΡΑΓΙΔΑΣ - 
ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ 

Σέρρες,    
 
 
 
 
 
 
 
 





 

 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  

ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΕΣ ΜΟΤΟΣΙΚΛΕΤΕΣ ΤΗΣ Δ.Α. ΣΕΡΡΩΝ 
       ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΤΟΥ/ΤΗΣ                   

2 HONDA XL700V-TRANSALP 680cc, 1 KYMCO XCITING 300cc, 1 YAMAHA XT 660cc,  1 
SUZUKI DL650V-STROM 643cc, 1  APRILIA DORSODURO 750cc 

α/α Περιγραφή εργασίας Ποσότητα Τιμή μονάδας 
(χωρίς Φ.Π.Α.) 

1 Αλλαγή λαδιών & φίλτρου λαδιού 2  
2 Αλλαγή ρουλεμάν εμπρός τροχού 1  
3 Επισκευή αντλίας νερού 1  
4 Αλλαγή σιαγόνων μετάδοσης κίνησης 1  
5 Επισκευή μοχλικού πίσω ανάρτησης 1  
6 Αλλαγή μπουζί 1  
7 Αλλαγή αισθητήρα ρελαντί 1  
8 Επισκευή αριστερής ανάρτησης 1  
9 Αλλαγή αντλίας νερού 1  

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ:  
ΘΕΣΗ ΣΦΡΑΓΙΔΑΣ - ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ 

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ 

Σέρρες,  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





 

 

 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ 

ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΕΣ ΜΟΤΟΣΙΚΛΕΤΕΣ ΤΗΣ Δ.Α. ΣΕΡΡΩΝ 
ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΤΟΥ/ΤΗΣ      
 
2 HONDA XL700V-TRANSALP 680cc, 1 KYMCO XCITING 300cc, 1 YAMAHA XT 660cc,  1 
SUZUKI DL650V-STROM 643cc, 1  APRILIA DORSODURO 750cc  

α/α Είδος ανταλλακτικού Ποσότητα  
Τιμή μονάδας 

(χωρίς Φ.Π.Α.) 

1 Λιπαντικό κινητήρα (1lt) 6  
2 Φίλτρο λαδιού  2  
3 Ρουλεμάν εμπρός τροχού 2  
4 Σετ επισκευής αντλίας νερού 1  
5 Σιαγόνες μετάδοσης κίνησης 1  
6 Σετ επισκευής μοχλικού πίσω ανάρτησης 1  
7 Μπουζί 1  
8 Αισθητήρας ρελαντί 1  
9 Παραφλού 5  
10 Σετ επισκευής αριστερής ανάρτησης 1  
11 Αντλία νερού 1  

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ:  
 

ΘΕΣΗ ΣΦΡΑΓΙΔΑΣ - ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ 
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ 

Σέρρες,    
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





 

 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  

ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΑ ΟΧΗΜΑΤΑ ΤΗΣ Δ.Α. ΣΕΡΡΩΝ 
ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΤΟΥ/ΤΗΣ         
1 MERCEDES C220 2.200cc, 1 OPEL VECTRA 1.800cc, 1 MERCEDES C220 2.143cc, 1 HYUNDAI I30 
1.598cc, 2 SUZUKI SX4 S-CROSS 1.598cc, 1 JEEP CHEROKEE 2.776cc 

α/α Περιγραφή εργασίας Ποσότητα 
Τιμή μονάδας 

(χωρίς Φ.Π.Α.) 

1 Αλλαγή λαδιών & φίλτρου λαδιού 3  
2 Αλλαγή φίλτρου αέρος 2  
3 Αλλαγή φίλτρου καμπίνας 2  
4 Αλλαγή φίλτρου πετρελαίου 2  
5 Αλλαγή αμορτισέρ πορτ παγκάζ 1  
6 Αλλαγή καλώδιων φρένων 1  
7 Αλλαγή δυναμού 1  
8 Αλλαγή τακάκια εμπρός σετ 2  
9 Αλλαγή εμπρόσθιου ανεμοθώρακα 1  
10 Αλλαγή ιμάντα δυναμού  1  
11 Αλλαγή φυσούνας ημιαξονίου  2  
12 Αλλαγή σετ συμπλέκτη 1  
13 Αλλαγή αισθητήρα οξυγόνου 1  
14 Αλλαγή σετ ιμάντα χρονισμού  1  
15 Καθαρισμός ψυγείων 1  
16 Αλλαγή κουτί αναθυμιάσεων υποπίεσης 1  
17 Αλλαγή θερμοστάτη 1  
18 Αλλαγή κολάρου ψυγείου λαδιού 1  
19 Αλλαγή βαλβίδας λαδιού V-TOP 1  
20 Αλλαγή ψυγείου νερού 1  

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ:  

 
 
 
 
 
 
 

 

ΘΕΣΗ ΣΦΡΑΓΙΔΑΣ - ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ 
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ 

Σέρρες,  
 
 
 
 
 





                                                                    

 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ 

ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΑ ΟΧΗΜΑΤΑ ΤΗΣ Δ.Α. ΣΕΡΡΩΝ 
ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΤΟΥ/ΤΗΣ                        

1 MERCEDES C220 2.200cc, 1 OPEL VECTRA 1.800cc, 1 MERCEDES C220 2.143cc, 1 
HYUNDAI I30 1.598cc, 2 SUZUKI SX4 S-CROSS 1.598cc, 1 JEEP CHEROKEE 2.776cc 

 

α/α Είδος ανταλλακτικού 
Ποσότητα  

 
Τιμή μονάδας 

(χωρίς Φ.Π.Α.) 
1 Λιπαντικό κινητήρα (1lt) 5W30 11  
2 Λιπαντικό κινητήρα (1lt) 10W40 7  
3 Φίλτρο λαδιού 3  
4 Φίλτρο αέρος 2  
5 Φίλτρο καμπίνας 2  
6   Φίλτρο πετρελαίου 2  
7 Αμορτισέρ πορτ παγκάζ 2  
8 Καλώδια φρένων 1  
9 Βαλβολίνη (1lt) 4  
10 Πρόσθετο ουρίας adblue(1lt) 10  
11 Δυναμός ανακατασκευή 1  
12 Τακάκια φρένων εμπρός σετ 2  
13 Εμπρόσθιος ανεμοθώρακας  1  
14 Κόλλες συγκόλλησης 1  
15 Φυσούνα ημιαξονίου αριστερά  1  
16 Ιμάντας δυναμού 1  
17 Σετ ιμάντα χρονισμού 1  
18 Υδραυλικό ρουλεμάν συμπλέκτη 1  
19 Σετ συμπλέκτη 1  
20 Αισθητήρας οξυγόνου Λ 1  
21 Ψυγείο νερού  1  
22 Παραφλού 19  
23 Φυσούνα ημιαξονίου πίσω δεξιά 1  
24 Εξόστερ υποπίεσης 1  
25 Κουτί αναθυμιάσεων 1  
26 Θερμοστάτης 1  
27 Κολάρο ψυγείου λαδιού 1  
28 Βαλβίδα λαδιού V-TOP 1  

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ:  

 
ΘΕΣΗ ΣΦΡΑΓΙΔΑΣ - ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ 

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ 
Σέρρες,                
 
 
 
 
 

 





 

 

                                          

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  

ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΑ ΟΧΗΜΑΤΑ ΤΗΣ Δ.Α. ΣΕΡΡΩΝ 
ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΤΟΥ/ΤΗΣ                   

1 IVECO DAILY Α50C18 2.998cc, 1 IVECO DAILY 50C15 2.998cc, 1 IVECO IRISBUS 
5.860cc 

α/α Περιγραφή εργασίας 
Ποσότητα  

 
Τιμή μονάδας 

(χωρίς Φ.Π.Α.) 
1 Αλλαγή λαδιών & φίλτρου λαδιού 2  
2 Αλλαγή φίλτρου πετρελαίου 2  
3 Αλλαγή φίλτρου  καμπίνας 2  
4 Αλλαγή φίλτρου αέρος 2  
5 Αλλαγή βοηθητικής αντλίας πετρελαίου 1  
6 Εξαγωγή τροχών εμπρός - πίσω 1  
7 Αλλαγή  δισκόπλακες πίσω 1  
8 Αλλαγή  σετ τακάκια φρένων εμπρός - πίσω  1  
9 Αλλαγή  καλωδίων δισκόφρενων 1  
10 Επισκευή ατροφίας 1  

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ:  
                                                                                               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΘΕΣΗ ΣΦΡΑΓΙΔΑΣ - ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ 
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ 

Σέρρες,  

 

 

 





 

 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ 

ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΑ ΟΧΗΜΑΤΑ ΤΗΣ Δ.Α. ΣΕΡΡΩΝ 
              ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΤΟΥ/ΤΗΣ           
1 IVECO DAILY Α50C18 2.998cc, 1 IVECO DAILY 50C15 2.998cc, 1 IVECO IRISBUS 
5.860cc 

 

α/α Είδος ανταλλακτικού 
Ποσότητα  

 
Τιμή μονάδας 

(χωρίς Φ.Π.Α.) 
1 Λιπαντικό κινητήρα 5W30 (1lt) 14  
2 Φίλτρο λαδιού 2  
3 Φίλτρο πετρελαίου  2  
4 Φίλτρο καμπίνας 2  
5 Φίλτρο αέρος 2  
6 Βοηθητική αντλία πετρελαίου 1  
7 Σετ τακάκια φρένων εμπρός 1  
8 Σετ τακάκια φρένων πίσω 1  
9 Δισκόπλακα πίσω 2  
10 Παραφλού (1lt) 9  
11 Πρόσθετο ουρίας ADBLUE (10lt) 2  
12 Καλώδιο δισκόφρενων 4  

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ:  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΘΕΣΗ ΣΦΡΑΓΙΔΑΣ - ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ 
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ 

Σέρρες,      
 
 
 
 
 





 

 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  

ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΑ ΟΧΗΜΑΤΑ ΤΗΣ Δ.Α. ΣΕΡΡΩΝ  
ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΤΟΥ/ΤΗΣ____________________________________________________________                                                      
1 VW POLO 1.390cc, 1 SUZUKI SX4 S-CROSS 1.598cc, 1  NISSAN  PICK  UP   2.500cc,  2 SUZUKI DL 
650 V-STROM 650cc, 1 SAAB 9-3 2.000cc, 2 NISSAN QASHQAI 1.749cc, 1 SUZUKI GSX 750cc, 1  
SKODA FABIA 1.200cc, 1 NISSAN NAVARA 2.488cc, 1 CITROEN JUMPY VAN 1.499cc, 1 
MITSUBISHI SPACE STAR 1.600cc, 1 CITROEN BERLINGO 1.560cc, 1 TOYOTA HIACE 2.446cc 

α/α Περιγραφή εργασίας Ποσότητα 
Τιμή μονάδας 

(χωρίς Φ.Π.Α.) 
1 Αλλαγή μοτέρ κατεύθυνσης αλλαγής ζεστού-κρύου 1  
2 Επισκευή βραχυκυκλώματος πλεξούδας φώτων 2  
3 Αλλαγή σερπαντίνας αερόσακου 1  
4 Επισκευή διαρροής ρεύματος 3  
5 Ρεγουλάρισμα φώτων 2  
6 Καθαρισμός & ρύθμιση πεταλούδας γκαζιού 1  
7 Επισκευή πλεξούδας προθερμάνσεων 1  
8 Αλλαγή γρύλου παραθύρου 1  
9 Αλλαγή ηλεκτρονικού διακόπτη ρύθμισης καθρεπτών 1  
10 Αλλαγή μοτέρ υαλοκαθαριστήρων & μοτέρ πιτσιλήθρας 1  

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ:  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΘΕΣΗ ΣΦΡΑΓΙΔΑΣ - ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ 
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ 

Σέρρες,  

 

 

 





ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ 

ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΑ ΟΧΗΜΑΤΑ ΤΗΣ Δ.Α. ΣΕΡΡΩΝ  
ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΤΟΥ/ΤΗΣ          
1 VW POLO 1.390cc, 1 SUZUKI SX4 S-CROSS 1.598cc, 1  NISSAN  PICK  UP   2.500cc,  2 SUZUKI DL 
650 V-STROM 650cc, 1 SAAB 9-3 2.000cc, 2 NISSAN QASHQAI 1.749cc, 1 SUZUKI GSX 750cc, 1  
SKODA FABIA 1.200cc, 1 NISSAN NAVARA 2.488cc, 1 CITROEN JUMPY VAN 1.499cc, 1 
MITSUBISHI SPACE STAR 1.600cc, 1 CITROEN BERLINGO 1.560cc, 1 TOYOTA HIACE 2.446cc 
 

α/α Είδος ανταλλακτικού Ποσότητα 
Τιμή μονάδας 

(χωρίς Φ.Π.Α.) 
1 Μπαταρία ΥΤΧ12-ΒS 3  
2 Μοτέρ κατεύθυνσης αλλαγής ζεστού-κρύου 1  
3 Σερπαντίνα αερόσακου 1  
4 Προθερμάνσεις 2  
5 Μπαταρία 70ΑΗ START-STOP 2  
6 Γρύλος παραθύρου συνοδηγού 1  
7 Λάμπα διασταύρωσης 6  
8 Λάμπα ταμπλώ 2  
9 Λάμπα τροχοπέδησης 1  
10 Λάμπα φλας 2  
11 Λάμπα πορείας 2  
12 Ηλεκτρονικός διακόπτης ρύθμισης καθρεπτών 1  
13 Μπαταρία 77ΑΗ 1  
14 Μοτέρ υαλοκαθαριστήρων 1  
15 Μοτέρ πιτσιλήθρας 1  
16 Μπαταρία 62ΑΗ 1  

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ:  

 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΘΕΣΗ ΣΦΡΑΓΙΔΑΣ - ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ 
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ 

Σέρρες,  

 

 

 

 

 





 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                         

 

 

 

 

 

 

 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ  

ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΑ ΟΧΗΜΑΤΑ ΤΗΣ Δ.Α. ΣΕΡΡΩΝ 
ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΤΟΥ/ΤΗΣ           

1 NISSAN QASHQAI 1.749cc 
 

α/α Περιγραφή εργασίας Ποσότητα Τιμή μονάδας 
(χωρίς Φ.Π.Α.) 

1 Αντικατάσταση οπίσθιου προφυλακτήρα 
 

1  

2 Αντικατάσταση οπίσθιου δεξιού φανού φτερού -  πλαστικού θόλου - 
φρυδιού φτερού 

1  

3 Σφυρηλάτηση οπίσθιου δεξιού φτερού - ποδιάς - χώρου πορτ παγκάζ 1  

4 Βαφή οπίσθιου προφυλακτήρα - δεξιού φτερού - ποδιάς - χώρου πορτ 
παγκάζ 

1  

5 Αντικατάσταση οπίσθιας γέφυρας  1  

6 Αντικατάσταση οπίσθιου μουαγιέ 1  

7 Αντικατάσταση οπίσθιου άξονα δεξιού 1  

8 Αντικατάσταση οπίσθιων ψαλιδιών άνω - κάτω δεξιά 1  

9 Αντικατάσταση οπίσθιων αμορτισέρ & ελατηρίου 1  

10 Αντικατάσταση δισκόπλακες & δισκόφρενα οπίσθια 1  

11 Ευθυγράμμιση & ζυγοστάθμιση τροχών   1  

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ:  

ΘΕΣΗ ΣΦΡΑΓΙΔΑΣ - ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ 
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ 

Σέρρες,   
 

 

 

 





 

 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ 

ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΑ ΟΧΗΜΑΤΑ ΤΗΣ Δ.Α. ΣΕΡΡΩΝ 
ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΤΟΥ/ΤΗΣ                 
1 NISSAN QASHQAI 1.749cc 
 

α/α Είδος ανταλλακτικού Ποσότητα  
Τιμή μονάδας 

(χωρίς Φ.Π.Α.) 

1 Γέφυρα οπίσθια  1  

2 Βάση ακραξόνιου πίσω δεξιά 1  

3 
 

Μουαγιέ οπίσθιο δεξιό 1  

4 
 

Μπάρα οπίσθια δεξιά 1  

5 Ψαλίδι οπίσθιο δεξιό άνω 1  

6 Ψαλίδι οπίσθιο δεξιό κάτω 1  

7 Άξονας ψαλιδιού οπίσθιος δεξιός 1  

8 Ζυγαριά οπίσθια κομπλέ 1  

9 Ελατήριο οπίσθιο δεξιό 1  

10 Αμορτισέρ οπίσθιο 2  

11 Δισκόπλακα οπίσθια 2  

12 Σετ δισκόφρενα οπίσθια 1  

13 Προφυλακτήρας οπίσθιος 1  

14 Φανός οπίσθιος  δεξιός φτερού 1  

15 Θόλος πλαστικός οπίσθιος  δεξιός 1  

16 Φρύδι οπίσθιου δεξιού φτερού 1  

17 Σετ βάσεις οπίσθιου προφυλακτήρα 1  

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ:  
 

ΘΕΣΗ ΣΦΡΑΓΙΔΑΣ - ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ 
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ 

Σέρρες,   
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 




